
V Novém Jičíně
VĚC: Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Regeneracepanelového sídliště Nerudova v Novém Jičíně - I. etapa“, zahájené naprofilu zadavatele dne 10.08.2022
Na základě ustanovení § 98 zákona č.134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázekv platném znění (dále jen „ZZVZ“), zadavatel poskytuje uchazečům vysvětlenízadávací dokumentace.
Otázka č. 1V příloze SO 01 Komunikace a zp. plochy_bez cen v listu SO 01u – Komunikace apar… je položka č. 62 drť vápencová bílá frakce 8/16 – t – 108,096.Podle našeho názoru je tam špatný výpočet množství: 1092*0,33*0,33*0,45=53,513.Mělo by tam být správně 1092*0,33*0,33*0,045=5,351*2*1,01=10,810 t.Žádáme o prověření a opravu výměry u pol. č. 62.
Odpověď č. 1Ano, máte pravdu, došlo k překlepu desetinné čárky v rozpočtu.Přílohou č. 1 tohoto vysvětlení přikládáme opravený rozpočet.
Otázka č. 2Ve smlouvě o dílo v článku VI. Cena díla je v bodě 6.1.2 uvedeno:Cena díla je stanovena podle projektové dokumentace a oceněného soupisustavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (Položkového rozpočtu)předloženého zhotovitelem v rámci zadávacího řízení na předmět plnění veřejnézakázky. Zhotovitel prohlašuje, že Položkový rozpočet je správný a úplný.Ve vyhlášce č. 169/2016 Sb., o stanovení rozsahu dokumentace veřejné zakázky nastavební práce a soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (dálejen vyhláška)je v § 3 uvedeno:Soupis prací stanoví v přímé návaznosti na dokumentaci pro zadání stavebních pracípodrobný popis všech předpokládaných stavebních prací, dodávek a služeb, kteréjsou předmětem veřejné zakázky na stavební práce,v § 4 odst. 4 je uvedeno:Soupis prací obsahuje položky veškerých předpokládaných stavebních prací,dodávek nebo služeb nezbytných pro zhotovení stavebního objektu, inženýrskéhoobjektu nebo provozního souboru.a v § 5 je uvedeno:odst. 1) Položkou soupisu prací se rozumí popis každé jednotlivé stavební práce,dodávky nebo služby, které obsahuje jejich technické a kvalitativní podmínky vsouladu s dokumentací pro zadání stavebních prací.odst. 2) Položky soupisu prací jsou popsány v podrobnostech jednoznačněvymezujících obsah požadovaných stavebních prací, dodávek a služeb a umožňujícíporovnatelné ocenění tohoto obsahu.odst. 3) Položky soupisu prací specifikující dodávku materiálu nebo výrobku, jejichžmontáž je dána samostatnou položkou práce, musí obsahovat jednoznačný popismateriálu nebo výrobku, a to uvedením technických parametrů nebo vlastnostípožadovaného materiálu nebo výrobku.



Podle § 36, odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek vaktuálním znění, zadavatel nesmí přenášet odpovědnost za správnost a úplnostzadávacích podmínek na dodavatele.Na základě výše uvedeného textu zákona a vyhlášky platí, že v případě rozporu mezivěcným vymezením díla ve výkresové části projektu a jeho technických specifikacícha soupisu prací a dodávek s výkazem výměr, platí vymezení díla v soupisustavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.Žádáme proto zadavatele o vypuštění označené věty „Zhotovitel prohlašuje, žePoložkový rozpočet je správný a úplný.“ ze smlouvy o dílo a o uvedení dokumentacepro zadání veřejné zakázky do souladu se zákonem.
Odpověď č. 2Přílohou č. 2 tohoto vysvětlení přikládáme upravenou SoD
.
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